

動漫社年度歌謠祭 MAD觸動記憶共鳴

學生大代誌

【記者張平淡水校園報導】動漫社12月9日上午10時在文錙音樂廳，舉辦年度歌謠祭活動，除了動漫社成員，亦有許多友社夥伴共襄盛舉，共逾110人參與。

整場活動為社員們分享自己剪輯的MAD片（Videos of Madness），開心唱著自己喜愛的動漫歌曲，藉由這次機會展現剪輯能力、歌唱實力，除了讓大家同樂外，歌謠祭同時也是動漫社重要的成果發表會。

活動中，每個人都能將自己喜歡的作品，搭配喜歡的音樂，做出不同的詮釋，重新剪輯成獨一無二的MAD，讓大家都有展現自己的機會，這也是歌謠季的特點之一。MAD的特別之處在於即使素材取自同一作品，每個人剪輯出來的影片效果卻是獨一無二的，藉由觀看MAD能深刻感受一個人對於一部作品的愛，哪些畫面最令他刻骨銘心，哪位角色最受他喜愛等。

除了MAD影片分享外，歌謠祭的另一大特色就是唱歌，在MAD播放期間，參與者隨時都可以舉手跟工作人員拿麥克風，每個人都能唱到自己喜歡的歌曲，其中多首耳熟能詳的動漫金曲，是眾人共同的青春回憶，當節奏響起時，大家都能跟著旋律唱歌，頓時動畫融合音樂，成功引起每位參與者心中共鳴。

副社長、土木三吳宇彬表示，透過歌謠祭，動漫社成員能夠進一步表現其對特定作品或角色的熱愛，也希望能吸引更多人參與和關注該文化領域。

